

“唱出我们的力量”

第二届全国高校校园好声音大赛在京启动

蒋婷(易班网)图/文



“唱响青春中国梦”第二届全国高校校园好声音大赛11月9日下午在北京邮电大学启动。本届大赛在延续首届主题“唱响青春中国梦”的基础上,更鼓励校园歌曲创作,以期发现原创音乐人才。大赛由易班网主办,全国各省市教育厅承办。

第二届校园好声音大赛延续了首届的传统,将以学校为单位,展开校内选拔、省内选拔、区域选拔和全国总决赛四个阶段。每个参赛高校将选拔4名在校生和1名具有校园元素的X学员,组成一支“4+X”战队。去年举行的首届大赛,吸引了众多爱好音乐的选手参加,其中既有在校大学生,也有活跃在歌坛的校友,还有肤色各异的留学生,以及辛勤耕耘在校园岗位上的宿管阿姨、食堂大叔等。

“全国七大赛区争霸战”将于2016年1月分别在北京邮电大学(华北)、华东师范大学(华东)、大连理工大学(东北)、海南大学(华南)、华中师范大学(华中)、四川大学(西南)和兰州大学(西北)举行。届时,24支学校战队将经过层层选拔,进

军明年春天在上海举行的全国总决赛。本届大赛还将设置“网络人气复活”等环节。

启动仪式上,大赛指导单位国家互联网信息办公室网络综合协调局副局长尤雪云指出:“音乐是一种文化载体,也是最容易在青年学生中产生共鸣的一种文艺形式。互联网时代下的文化繁荣和传承,需要包括青年学生在内的所有网民共同努力。”

男中音歌唱家廖昌永和海螺音乐总裁毕晓世都“零报酬”参与了首届大赛的评审,在第二届比赛中,两位音乐人仍将继续担任梦想导师。他们都表示,中国音乐的未来,就在现在的这群学生们,帮助他们成长,是每一个音乐人应尽的职责。

本次歌唱比赛还得到了联动传媒、青桔音乐等单位的大力支持,他们将分别为优秀学员打造一整套“校园原创音乐孵化计划”。在9日的活动现场还发布了本届大赛的主题曲《唱出我们的力量》。

11月30日前,全国在校大学生均可登录大赛官网(voice.yiban.cn)报名,并上传歌曲参赛。



微电影大赛吹响最后“集结号”

董思韵(易班网)

第四届上海大学生(国际)微电影节自从今年6月启动以来,已经在大学校园中掀起了一阵“微电影”热潮。如今,立冬已过,微电影大赛的作品征集活动也渐渐进入尾声。想搭上这趟通往电影殿堂的末班车吗?那就别再犹豫了,赶紧拿出你的得意之作,登录大赛官网(movie.yiban.cn),让更多人领略你镜头中那份青涩与悸动之美吧。

自微电影大赛开始征集作品以来,组委会邀请各路名家齐聚校园。在上海举办的青年导演特训营中,香港金牌导演李力持、中国音乐剧之父李盾和上海电影家协会副主席石川等浸淫业界多年的精英纷纷造访申城,将宝贵的从业经验毫无保留地分享给所有营员。而在短短一周的时间里,所有与会营

员都接受了一项看似不可能完成的任务——挖掘个人潜能,创作出一部属于自己的微电影!让不少同学在挑战极限的过程中得到了历练与成长。

微电影高校巡展项目更是走出上海,走向全国范围。历时40天,行程5000公里,辐射3万名学生,巡展先后走访了福建三明学院、兰州理工大学、广西师范学院、福建农林大学、福建工程学院、中国石油大学(华东)、西华大学、广西财经学院等8所高校,将微电影的精神传播到四面八方。微电影大赛介绍、精彩作品展播、名家讲坛、青年导演经验分享……一道又一道美味的电影大餐将这场视觉盛宴推向一次次高潮。

值得一提的是,易班网11月

9日还与加拿大电视台、国家对外文化贸易基地(上海)和加拿大国家艺术学院在“安大略省贸易访华团”全体会议上签署了友好合作意向书。未来的微电影将会为更多大学生提供机会,你的成名之路或许就将从这里起步。

看到这里,热爱电影的你是不是还在遗憾没能参加如此“高大上”的活动?没关系,最后的“集结号”已经吹响,微电影大赛发布最后一道征集令(最后期限11月20日)。想让你的作品为世人所知吗?想在这辆开往电影圣殿的列车上拥有一个宝贵的黄金席位吗?只要拿起摄影机,你的梦想就由我们来承担。你可能就是我们要找的电影勇士!登录大赛官网(movie.yiban.cn)去报名吧!



选出你最喜爱的辅导员

“2015 上海高校辅导员年度人物”开始投票

蒋婷(易班网)

为进一步加强高校辅导员队伍建设,宣传表彰一批长期以来、特别是2015年度有突出表现的优秀辅导员,发挥先进典型的引领和示范作用,更好地调动和激励高校辅导员工作的积极性和创造性,根据教育部思政司总体工作部署,由中共上海市教育卫生工作委员会、上海市教育委员会主办,教育部高校辅导员培训与研修基地(复旦大学)承办,易班网提供网络支持的“2015上海高校辅导员年度人物”评选活动于11月7日进入投票评选阶段。想让你喜爱的辅导员“金榜题名”吗?赶快参与进来,为你喜爱的他(她)投上一票吧。



投票规则>>>

易班网是本次评选的唯一投票平台,每位易班认证用户有一次投票机会,可为10位不同的辅导员投票,但不可对同一辅导员多次投票。

投票时间>>>

2015年11月7日0时-11月24日23时

奖项设置>>>

“2015上海高校辅导员年度人物”10名
“2015上海高校辅导员年度人物”提名奖10名

评审>>>

● 网上投票 各高校推荐人选,经评委会初步审查,确定50名候选人,事迹材料在易班网公示,并由高校师生

以易班实名用户的身份,直接参与网上投票(每个易班账号限投1次),作为评审的重要依据。

● 专家评审 邀请有关专家组成评审委员会,评定各高校报送材料,结合网上投票情况,确定20名“上海高校辅导员年度人物”提名。

● 综合评定 组织获得提名的辅导员述职,由评委综合打分,确定10名“上海高校辅导员年度人物”,其他10人获得“上海高校辅导员年度人物”提名奖。最终人选将在易班网公示。获奖辅导员都将受到隆重表彰并被授予荣誉证书。

同学们,抓紧时间,扫一扫二维码,赶紧行动起来,为自己心爱的辅导员投票吧!